 «Спирты. Фенол»        Вариант 1.
Часть 1
1. К предельным одноатомным спиртам относится
1) 2-фенилпропанол 

2) бутандиол-2,3

3) 2-метилбутен-3-ол-1 
4) 2,3-диметилбутанол-2
2. Изомером бутанола-1 является
1) CH3(CH2)3CH2–OH 
2) CH3CH(OH)CH2CH3
3) CH3–O–CH2CH3
4) CH3CH2CH2CHO
3. Пропанол может вступать в реакцию с
1) бензолом
2) бромной водой
3) водородом
4) хлороводородом
4. Гидратацией какого вещества можно получить этанол
1) этилен
2) ацетилен
3) хлорэтан
4) 1,2-дихлорэтан
5. Верны ли следующие суждения о феноле?


А.  Фенол взаимодействует с гидроксидом натрия.


Б.  Для фенола характерны кислотные свойства.

1)  верно только А

2)  верно только Б

3)  верны оба суждения

4) оба суждения неверны

Часть 2
1. И для этиленгликоля, и для глицерина характерна(-о):
1) sp-гибридизация атомов углерода
2) хорошая растворимость в воде
3) наличие водородных связей между молекулами
4) взаимодействие с натрием
5) взаимодействие с бромной водой
6) взаимодействие с водородом
Часть 3
Напишите уравнения реакций, спомощью которых можно осуществить следующие превращения
                Этанол → этилен  →  бромэтан  →  этанол
«Спирты. Фенол»        Вариант 2.
Часть 1
1.  Общая формула гомологического ряда предельных одноатомных спиртов
1) СnН2n – 1ОН
2) СnН2n(ОН)2
3) СnН2nОН
4) СnН2n + 1ОН
2. Изомером 2-метилпропанола-1 является

1) бутанол-2
2) пропанол-1
3) 2-метилбутанол-1
4) пропандиол-1,2
3. Какое органическое соединение реагирует с натрием, гидроксидом калия и бромной водой
1) диметиловый эфир
2) глицерин
3) фенол
4) этанол
4. Бутанол-2 можно получить гидратацией
1) 1-хлорбутана
2) бутадиена-1,3
3) циклобутана
4) бутена-1
5. Верны ли следующие суждения о свойствах спиртов?

А.  Многоатомные спирты вступают в реакции с гидроксидом меди (II).
Б.  Среда водного раствора глицерина нейтральная

1)  верно только А

2)  верно только Б

3)  верны оба суждения

4) оба суждения неверны

Часть 2
1. Для метилового спирта характерна(-о):

1) sp3-гибридизация атома углерода

2) плохая растворимость в воде

3) взаимодействие с медью
4) взаимодействие с водородом
5) реакция замещения
6) реакция с оксидом меди (II)
Часть 3
Напишите уравнения реакций, спомощью которых можно осуществить следующие превращения

                        Этан →  этен →  этанол  →  этаналь 
